
 
ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA
VETERINÁRIA, aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às
dezesseis horas, de modo virtual pela plataforma Microsoft Teams, reuniram-se:
Nara Oliveira Silva Souza, presidente do Colegiado, e os seguintes professores:
Delvio Sandri, Michelle Souza Vilela, Ricardo Carmona e Tairone Paiva Leão.
Conforme pauta encaminhada, foram discutidos os seguintes tópicos: 1) Informes;
Nara Oliveira comunica divulgação do recurso PROAP e o lançamento de edital para
discentes de mestrado e doutorado que deve ocorrer nas próximas semanas.
Também foi relatado que até o momento não havia inscrições para o edital de pós-
doutorado. 2) Leitura e correção da ata anterior; 3)  Aprovada a renovação de
credenciamento de Luiz Eduardo Bassay Blum como orientador pleno. 4) Aprovada a
renovação de credenciamento de Delvio Sandri como orientador pleno. 5) Solicitação
de credenciamento de Francisco Faggion como orientador pleno; não houve
conclusão sobre esse item por não haver uma norma estabelecida para avaliar as
publicações do solicitante. 6) Aprovado o credenciamento de Nara Oliveira Silva
Souza como coorientadora do discente Christian Viterbo Maximiano. 7) Aprovado o
Credenciamento de Cícero Célio de Figueiredo como coorientador do discente Jesus
Manuel Perez Clara. 8) Aprovado o credenciamento de Sonia Maria Costa Celestino
como coorientadora da discente Nathalia Henriques da Silva. 9) Aprovada a
solicitação de aproveitamento de estudos de Alzira Maria de Sousa Silva Neta.
10) Aprovada a solicitação de aproveitamento de estudos de Maurício Ferreira Lopes
de seis das oito disciplinas apresentadas. 11) Aprovada a solicitação de
aproveitamento de estudos de Leidiane dos Santos Lucas de quatro das seis
disciplinas apresentadas. 12) Rejeitada a solicitação de trancamento geral de Gizele
Neves da Silva; na ocasião foi destacado que o motivo alegado pela discente não
constitui impedimento voluntário para o exercício de suas atividades. 13) Outros
assuntos, Nara Oliveira relata as dificuldades sobre o preenchimento das
informações da Capes e a situação de professores credenciados como permanentes
e colaboradores. Ela também destaca o caso da professora Rose Monerat, que
consultou a Coordenação sobre a possibilidade de permanecer no Programa após a
aposentadoria. Foi decidido por uma consulta à Capes para dirimir dúvidas sobre
conflitos de interesse entre a atuação no setor público e na iniciativa privada. Houve
a discussão sobre a mudança de orientação de um discente do Programa e o
Colegiado decidiu que a Coordenação pode indicar novos orientadores aos discentes
sem a necessidade de levar o caso para as reuniões do Colegiado. Foi levantada a
situação do credenciamento de Carlos Roberto Spehar e os presentes concordaram
que o professor deve ser informado sobre as condições necessárias para se manter
vinculado ao Programa. Para tratar do uso desse recurso, foi criada comissão para
avaliar as demandas.  A reunião foi encerrada às dezessete horas e cinquenta e sete
minutos sendo esta ata lavrada por mim, André Capistrano Gama Santana,
Técnico em Assuntos Educacionais do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 

Documento assinado eletronicamente por Nara Oliveira Silva Souza,
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Agronomia da FAV,
em 11/07/2022, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8395261 e o código CRC 3CE04777.
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